

## Templom és muzsika

Templom és muzsika, nagyszerűen összeillő fogalmak, évszázadok óta. Az elmúlt héten Szarvason két templomi koncerten is csemegézhetett a műértő közönség. Előbb a Filharmónia Kht. szervezte Sass Sylvia és Teleki Miklós hangversenyén, szerdán késő délután. A templomi padosorok mögött lévő orgonánál foglalták el természetesen a művészek a helyüket, így a földszint padosorokban ülő közönségnek kicsit kényelmetlen lett volna, ha a hang mellé a látványra is kíváncsi lett volna, de ezt a problémát a modern technika – kamera-projektor kombináció – megoldotta. A műsorban Sass Sylvia jól ismert és megszokott, sokszor megcsodált hangján csendültek fel a zeneirodalom – talán kevésbé ismert – melódiai, orgonakiséret mellett, és Teleki Miklós pusztán az orgona hangjával is megörvendeztette a szarvasi zeneszerető közönséget. Méltán zúgott a vastaps, midőn a két művész levonult a közönség elé maghajolni, fogadni a gratulációkat. Nem maradt el a ráadás sem, ami után a közönség felállva, tapsolva ünnepelte Sass Sylviát és Teleki Miklóst.

Szombaton ismét koncertre invitáltak a hírverések: az ausztrál So-la Voce kamarakórus ótemplomi fellépésére. A tisztességesen bemikrofonozott Ótemplomban – hangfelvételt készítettek a koncertről – Lázár Zolt lelkész köszöntötte a fellépőket és a közönséget is, elmondva, hogy az est végén mindenkinek lehetősége lesz adakozásra, az edelényi árvízkarosultak javára. Addig azonban még sok minden történt. Először is a kórus vezetője, Csernyik Réka mutatta be együttesét. Amint elmondta, A Brisbane-i Egyetemen tanítva – az ottani zenepedagógusnak készülő hallgatóknak oktatja a Kodály-módszert – kezdett dolgozni a hallgatókból verbuválódó kórossal. Hat esztendője vezeti már a So-la Voce kamarakórust, akik közül meghallgatást követően kerülnek a kórusba az arra leginkább rátermettek. Műsorukban magas szakmai szinten csendültek fel régi korok klasszikusainak kórusművei és a kortárs ausztrál

zeneszerzők szerzeményei. A különböző korok muzsikájában a karvezető konferálása segítette eligazodni a közönségnek. A kórus sikere fergeteges volt, főként a zárószámot követően, ami Kodály Zoltán „Esti dal” c. kompozíciója volt. Ezt követően ráadások sorozata következett, majd – nem bírván



a közönséggel? – a kórus énekeszó mellett, egy gyönyörű ír áldás melódiájával vonult ki az Ótemplomból.

Akiknek még mindez nem volt elég, azok vasárnap délután átrándultak Csongrádra – sokan megtették ezt Szarvasról –, hogy részt vegyenek az ottani katolikus templomban a XVIII. Tiszazugi Zenei Fesztivál zárókoncertjén, melyen az ELTE Bartók Béla Énekkara és Koncertzenekara mellett mezőtúri, orosházi, csongrádi és szarvasi kórusok tagjai is felléptek. Az ily módon hatalmasá váló énekkar és a koncertzenekar – a szólistákkal együtt – monumentális műveket szóltaltott meg: Kocsár Miklós „Szent Márton Püspök emlékezete” című oratóriumát, Benjamin Britten Simply Symphony c. darabját és Fernando Ray Gospel miséjét adták elő, megérdemelt sikerrel.

## Új szövetség, szarvasi székhellyel

A HAKI igazgatója, dr. Váradi László tájékoztatta a napokban Babák Mihály polgármestert arról, hogy az újonnan megalakult Magyar Akvakultúra Szövetségnek Szarvas lett a székhelye és az alapítók felkérésére az első elnöke dr. Váradi László lett. Mindez elismerés és presztizsnövelés a HAKI munkájára és a szarvasi halászatfejlesztés éshalászati hagyományápolás tekintetében is. Az új szervezet a Haltermelő Országos Szövetségének örökébe lép, miután ez a szervezet már nem volt képes az ágazat hatékony érdekképviseletére, nem ösztönözte az innovációt, ami elengedhetetlen feltétele a hazai haltermelési szektor versenyképesség-növelésének. A Magyar Akvakultúra Szövetség így meghatározó szervezete a hazai halgazdálkodásnak annál is inkább, mert a tagjait több mint 50%-ban a hazai tógazdasági haltermelés szereplői adják. Az új szervezet, és annak aszarvasi működése Váradi László véleménye szerint a tessediki hagyományok méltó folytatása, és tovább erősíti Szarvas szerepét a hazai hal- és agrár vízgazdálkodás területén játszott fontos szerepében.

## Tartalmas programok

Békés Megye Önkormányzata a 2010-es évre kihirdetett civil pályázatára beérkezett pályaművek közül, A, B és C kategóriákban támogatásra méltónak ítélte a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének pályaműveit is, melyet az egyesület vezetősége 1 hetes kézműves nyári tábor kivitelezésére nyújtott be a megyei képviselő-testület felé. A június 28-tól július 2-ig tartó kézműves tábor délelőtti programjai között manuális tevékenységek szerepelnek, a délutáni programokat a helyi nevezetességekhez, látványokhoz történő kirándulások teszik ki. A 20 gyermek és 3 kísérő számára támogatott projektek között szerepel Békés megye turisztikai látványosságainak a felkeresése is, mely az ős folyamán kiterjed

a Jókai Színház egy gyermekműsorának megtekintésére, valamint a Munkácsy Mihály Múzeum állandó és időszaki kiállításain való részvételre is. A megyén belüli turisztikai látványok mellett a szarvasi Nagycsaládosok Egyesületének 23 fős csapata kikapcsolódásként, programzáró eseményként el kíván látogatni a gyomaendrői Liget Fürdőbe és a gyopárosi Gyógy, Strand és Élmenyfürdőbe is. Az akcióval Békés Megye Önkormányzata, valamint a pályázaton részt vevő civil szervezetek megyénk kulturális életét kívánják felpezsdíteni, a kultúra iránti fogékonyságot növelni, valamint a múzeum és színházlátogatást népszerűsíteni mind a gyermekek, mind a felnőttek körében.

## Dankó Béla MLSZ elnökségi tag

A Magyar Labdarúgó Szövetség július 6-án, kedden tartotta tisztújító közgyűlését Budapesten. A szövetség új elnökévé a megjelentek dr. Csányi Sándort választották, majd titkos szavazással megválasztották az újonnan fellépő elnökségi tagjait is. Az elnökségi tagja lett Anthony Radev, dr. Bánki Erik, Berzi Sándor, dr. Borbély Zoltán, Dankó Béla, dr. Kovács Árpád, Tarsoly Csaba és Vizi E. Szilveszter.

Amint arról az mlsz.hu honlap tudósítása beszámol, a közgyűlés első napirendi pontja az új elnök megválasztása volt. A 89 mandátummal rendelkező küldött közül 82-en szavaztak dr. Csányi Sándorra. A szövetség új elnöke megválasztása után tartott rövid beszédében elmondta: élete legnehezebb feladatát vállalta el, és a következő években ideje nagy részét a magyar

labdarúgásnak szentelve mindent megtesz azért, hogy sikeresen irányítsa a szövetséget. Ezt követően külön megköszönte az amatőrök támogatását, akiknek jelentős áldozatokat kellett vállalniuk azzal, hogy függetlenségüket feladva támogatták a jelöltséget.

A nyolc elnökségi helyre kilenc jelölt közül kellett választani, miután dr. Helmezy László, illetve Dankó Béla is fenntartotta indulási szándékát az amatőrök képviseletében. A titkos szavazáson a következő eredmények születtek: Anthony Radev (79 szavazat), dr. Bánki Erik (83 szavazat), Berzi Sándor (76 szavazat), dr. Borbély Zoltán (82 szavazat), Dankó Béla (73 szavazat), dr. Kovács Árpád (83 szavazat), Tarsoly Csaba (81 szavazat), Vizi E. Szilveszter (84 szavazat).